

# 谁偷了店里的钱？

## 社区故事

□晚报记者 朱东一

昨日8时许，周口市区八一大道南段某内衣店员工报警称，6月18日22时18分，该店被盗，虽然被盗金额不多，但这件事很蹊跷，因为该店的玻璃门完好无损，但存放有数千元现钱的柜台抽屉有被撬痕迹。民警提醒广大店主，夜间监控设备不要断电。

昨日上午，记者来到这家内衣店，看到该店的玻璃门完好无损。据了解，18日21时58分该店工作人员下班，走时关闭了电闸并锁好门。22时18分，该店的防盗系统报警。“防盗系统有两个，如果两个同时报警，信息会自动传递给警方。警方会通知巡逻民警到现场查看。”该店负责人说，但民警到现场时发现该店大门紧锁并无被盗迹象。

19日8时许，内衣店员工都来上班，解除警报打开玻璃门后发现店内被盗。“看到这种情况后，我们就报了警。”员工说，“柜台抽屉内存有货款数千元，有被撬的痕迹，而柜台抽屉的钥匙就放在另一个抽屉里。收银电脑处有100元，这100元丢了。”据该店店长介绍，该店的钥匙和警报器由两名员工分别掌握。

七一路派出所治安大队民警对被盗事件进行了记录。遗憾的是，由于18日晚员工走时关闭了电闸，监控录像内并无晚上的监控内容。为了保持正常营业，该内衣店负责人未同意民警带走员工进行讯问。

民警提醒广大店主，监控录像只是防盗用的，如果夜间关闭电闸就起不到防盗作用了，所以有监控设备的商店夜间不要关闭监控电源。

清晨两货车会车相挂

## 一货车失控撞倒大树翻入河沟

□晚报记者 朱海龙

本报讯 昨天早上，周西公路上，两辆迎面而驶的货车在会车时，由于间距过小造成两车相挂，导致一辆载满货物的货车失控，撞倒路边一棵大树后，翻入路边河沟。让人庆幸的是，事故只造成驾驶员受伤。

昨天8时许，记者接到线索后赶到

出事的地点——周西路加油站附近，看到路面上还洒落着碎玻璃和一些货车的零部件。距事发地不远处，一辆载满货物的货车正“骑”在一棵直径约40厘米的杨树上，斜“躺”在河沟里，车头已经严重变形，前挡风玻璃也已破碎，车上的货物散落一地。记者了解到，这是某物流公司的货车。

据目击者介绍，早上5时许，正在

熟睡的他被一声巨响惊醒，“刚开始以为是爆胎了，出来一看，是发生车祸了。”出事的是两辆货车，一辆货车冲进了河沟，一辆货车停在路上，但水箱都被撞破了。据了解，事故原因可能是两辆车在会车时，间距过小，两车相挂，导致一辆货车失控。

线索提供 张先生

## 山寨版大黄鸭“游”来周口



山寨版大黄鸭“游”来周口啦！6月19日，记者在周口市区中州大道与开元大道交叉口附近一家小区的人工湖里看到，一只高达4米的山寨版大黄鸭正在湖里“戏水”，憨态可掬，吸引了不少市民前来观看。晚报记者 张志新 摄

# 广告